

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第717期 | 2023年6月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江富锦市对田海涛经济迫害情况

【明慧网】佳木斯富锦市法轮功学员田海涛，原是富锦市农行正式职工，负责电脑的维修、管理，他工作兢兢业业，连续几年被评为省、市先进工作者和优秀微机员。因坚持法轮大法“真善忍”信仰，曾遭非法劳教、酷刑折磨，一度生命垂危。田海涛并遭其工作单位经济迫害，长期不给安排工作，停发工资，日前他又被拒绝给他办理退休事宜。

2021年-2023年期间，富锦市政法委人员受上级政法委“清零”的指使，多次骚扰田海涛的前妻、孩子、弟弟、妹妹、妹夫等多位亲人。在2020年特别是派出所的沈连斌，电话跟亲戚说“富锦有三个无名尸体，要查其母亲的DNA，以辨认是否是田海涛，想给他销户，亲戚没有同意。

如今田海涛被停发工资二十三年了，单位推诿、拖延为其办理退休，现在又以开除的名义将田海涛的退休档案交到当地社保局，不管了，让找政法委。退休原本是单位和员工的事，员工只需递交个人相关材料，单位为其代办。可现在政法委人员非要参与进来，使事情迟迟得不到解决，一直拖延。如果当初没有610（迫害法轮功专门组织，现其职能在政法委）参与，强加的迫害，这么多年田海涛会为单位发展做很多贡献。现在已经过了正式退休的时间点了，原本今年6月社会保障部门就应给田海涛开养老金了。

田海涛现在没有任何生活来源。人活着就得吃，得穿，得住，这是天赋人的生存权，任何剥夺人生生存权的做法都属于蓄意谋杀。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省鸡东县东海镇法轮功学员崔红秀被非法刑拘

2022年4月24日，崔红秀遭东海派出所绑架，鸡东县国保大队和县政法委都参与对她威逼利诱。后来崔红秀被“取保候审”回了家，但还得三天两头去派出所和国保大队报到。

2023年6月2日，东海派出所又将崔红秀绑架到鸡东法院，后来劫持到鸡西看守所。家人询问情况，他们说十五天之后就知道了。

黑龙江省大庆市法轮功学员被迫害

6月12日，黑龙江省大庆市萨尔图区东风新村东安分局警察到辖区内法轮功学员家里敲门、照相骚扰。

黑龙江省大庆市高新区法院将要在6月15日上午9点对法轮功学员褚占娟开庭。

曝光哈尔滨香坊区王兆社区工委李忠良骚扰法轮功学员

黑龙江省哈尔滨香坊区王兆社区工委李忠良，近日，频繁骚扰辖区内法轮功学员，使法轮功学员和家人不得安宁。

黑龙江省鸡西市虎林市法轮功学员汪艳秋被非法拘留7天

2023年4月24日中午，黑龙江省鸡西市虎林市国保大队副队长仇海明等和宝东镇派出所两名警察共四人，闯入汪艳秋家，在没有出示搜查证，没有任何法律依据的情况下，抢走汪艳秋的大法书和其它

资料。当汪艳秋要求他们拿出法律依据时，他们诱骗汪说到派出所给她。汪艳秋被他们劫持到派出所审问，下午他们又把汪艳秋拉到虎林市医院体检，之后又将她带到虎林市公安局非法采集指纹、声音。还用一个检查眼睛的仪器，让汪艳秋对着强光必须睁开眼睛进行检查。后汪艳秋被非法拘留7天。

哈尔滨市南岗区法轮功学员樊金清再被骚扰

2023年6月6日早7点多钟，黑龙江省哈尔滨市南岗区清滨派出所四名警察（两男两女）开着警车到樊金清住处叫门，樊不给他们开门，并劝阻他们不要继续行恶，断送自己的未来。警察不肯离开，冒雨站在门外，说不会逼她签字，是来请她走一趟的。

僵持良久，樊开了门，但不肯跟他们走，两个人把她架上车，带到哈尔滨市公安局南岗分局，在收发室拿出一张白纸，让她在上面写上自己的名字和电话号码。樊不写，其中一个警察自己写了，然后把她送回了家。

樊金清在2022年7月份因讲真相曾被清滨派出所绑架关押，因送看守所不成，以“取保候审”的名义放她回了家。此次过程中，警察说，你的事还没完，应该是指这件事，警察欲继续构陷她。来的四名警察就是当时参与绑架和非法办案的，半个月前其中两名警察已来骚扰过她一次。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

黑龙江省女子监狱九监区迫害法轮功学员的各种手段

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省女子监狱九监区和八监区、集训监区，是非法关押和迫害法轮功学员的主要监区，目前的监狱长是韩延伟，政委叫薛玉娟（女）。九监区的主要负责人是肖畅和李莹，副监区长叫肖淑芬，狱警有陈新宇、王彩玲、王都芳、穆子男等。

九监区在集训监区的楼上，整个一层楼分成对面两侧，大铁栅栏上有个小门供平日出入。目前，在九监区遭受迫害的法轮功学员有吴丽华、刘辉、左成华、张秀英、石成杰，还有富锦的刘艳伟、佳木斯的景玉华、哈尔滨的胡声存，有一个叫崔凤兰的法轮功学员被非法判刑十五年。另外还有一部份法轮功学员不知道姓名。

在九监区，法轮功学员遭受着各种迫害：

一、强制坐小矮凳子

不放弃信仰、不写所谓“四书”的法轮功学员每天被强制坐小塑料凳子，她们被限制在一块正方形的地砖内，不许超出一块地砖的范围，如果超出范围，轻则被犯人斥责，重则招来辱骂。坐小凳子时，强制法轮功学员两腿并紧，两手分别放在膝盖上，腰板挺直。如坐姿达不到所谓的标准，包夹的犯人就伸手去强制归正。在小凳子上一个姿势坐很长时间人根本就承受不了，一天被强制罚坐十几个小时，对身心也是一种摧残。

年岁大的法轮功学员刘辉不放弃修炼法轮功，从清晨四点被强迫起床码坐到夜晚十点，连坐个椅子垫的权利都被剥夺。别人中午有午休，能在床上休息，却不许刘辉休息，星期六、星期天和节假日别人休息，刘辉依然被罚坐在小凳子上。刘辉遭受迫害，包夹她的犯人也不能休息，心地善良的包夹犯人能默默忍受，品行不好的犯人就迁怒于刘辉。九监区的监区长、副监区长和狱警这样做是故意激化矛盾，煽动人与人之间的仇恨。刘辉

被迫害得出现高血压，犯人偷偷往她饭里放药。

二、狱警授权犯人虐待迫害法轮功学员

1、授权犯人延长长时间迫害法轮功学员。不放弃修炼的法轮功学员，被强制从清晨四点起床码坐到深夜十点。如果法轮功学员抗议这种折磨，渎职的狱警就授权给包夹犯人，犯人可以随时延长迫害法轮功学员的时间，有时包夹犯人罚坐虐待法轮功学员到午夜十二点。狱警授权犯人剥夺法轮功学员说话和看别人的权利。法轮功学员去厕所包夹犯人都监视，法轮功学员之间互相看一眼，互相之间说一句话的权利都不允许，否则就会招来谩骂和斥责。

2、授权犯人打骂虐待法轮功学员。黑龙江省女子监狱养了一批有特权的犯人，她们在外面坑害国家和百姓，进了监狱继续为非作歹，享有特权，美其名曰——包夹。她们不用去车间起早贪黑的干奴工，只要折磨虐待法轮功学员就能为自己减刑积累高分。她们的家属通过关系走后门买通监狱头目等人，她们被特殊关照，包夹迫害法轮功学员。享有这种特权的有一部人是职务犯。

九监区享有特权的犯人有韩丽君、郑丽萍、李红，她们的刑期都是十年以上。郑翠萍是黑河人，卖假种子坑害农民，李红是贩毒的。另外，郑丽群、于晖和已经出监的杨絮等人都包夹迫害过法轮功学员。法轮功学员吴丽华被迫害得憋不住尿，到于晖值岗包夹迫害时，她不许吴丽华吃饱饭，喝令吴丽华少吃饭少上厕所。双鸭山的闫喜华年过七旬，于晖毒打她，狠狠掐她的脸。另外，于晖还打过石成杰等法轮功学员。

法轮功学员李春艳被劫持到这里迫害，没写所谓四书时，每天被毒打两三遍。有的犯人专门打她的小腿骨。一次，杨絮挥鞭晾衣架毒打她的手背，晾衣架都被打断了。

法轮功学员谭玉蕊在黑女监没少被毒打折磨，包夹犯人在没有摄像头的储物间，也叫更衣库，用各种手段折磨摧残她。被迫害七年后，谭玉蕊才违心地写了所谓四书。回家前，她被迫害得经常抽搐，犯病时嘴都抽歪了。苏醒后问她，她啥也不知道。

三、勾结地方法院用附加刑迫害法轮功学员

大庆法轮功学员刘艳华无论遭受什么样的折磨，修炼法轮大法的心依然坚如磐石。黑龙江省女子监狱勾结大庆地区的法院，采用加刑期的卑鄙手段迫害刘艳华。在二零二三年四月，刘艳华即将结束十年冤狱回家的前夕，收到大庆法院的所谓附加刑通知单，她被非法延长刑期两年以上。

四、对被迫在高压下写所谓四书的人的迫害依然延续

对被迫在高压下写所谓“四书”的法轮功学员，一是她们每天白天还得坐小凳子被犯人包夹监视，只不过是允许在小凳子上坐一个椅子垫，允许伸伸腿，允许节假日和午间休息，但是还得被犯人看管。一次，星期天休息，法轮功学员张福华自己去了一趟厕所，回来后被迫面壁罚站。另外，闫喜华和石成杰等人被迫写所谓“四书”后也被犯人打骂过。

二是她们被迫多次违心说假话。监狱610和监狱管理局610等人员还要对她们当面考核，问她们是不是自愿写“四书”的。这些在高压下违心写四书的人，身心被摧残到了极限，不敢说真话，如果说真话，监狱610和监狱管理局610人员也不会主持公正，更不会秉公执法，等待她们的是新一轮折磨和报复性的打压。

近几年在九监区先后被迫害过的法轮功学员还有刘玉梅、黄涛、苏坤、刘艳一、李春辉、贺丽英、侯晓艳、杨淑琴、李香兰、张奎华、贺彩云、杨丽梅、郝红云、郝明媚等，还有很多不知名。节选◇